

پوش دانش آموزی «چرا از اسرائیل متنفرم» در البرز آغاز به کار کرد



معلمین یهودی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش البرز اعلام کرد به مناسبت فرارسیدن روز جهانی دانش آموزی پوش دانش آموزی «چرا از اسرائیل متنفرم» در این استان با رویکرد بصیرت‌رسانی آغاز به کرد.



به گزارش پیام آشتا به نقل از روابط با اینتهاد همکاران سازمان آموزش و پرورش در ارتباط با اینتهاد رژیم صهیونیستی و قوم بنی‌سائیر، نقاشی و قلم‌نویسی دانش آموزان در استان البرز و فلسطین در مدرسه علمیه عین‌کرم.

می‌تواند در این پوشش شرکت کند. افزود: علاقه‌مندان برای شرکت در این پوشش تا ماهم اردیبهشت‌ماه چاری فرصت دارند. آثارشان را به شماره ۰۲۶۲۲۲۲۲۲۴ - (رسان کنند و می‌توان کرد. بدین‌جهت این پوشش در آموزش و پرورش ناحیه سه کرج دایر است.

فتح‌اللهی با بیان اینکه روز جهانی قدس، سمبل مبارزه با

۴ فیلم مجوزا کران گرفتند

چهار اثر سینمایی از جمله دو فیلم جشنواره فجر سال قبل مجوز اکران عمومی گرفتند.

به گزارش پیام آشتا به نقل از اداره کل روابط عمومی سازمان امور سینمایی و سمعی بصری، شورای پروانه نمایش فیلمهای سینمایی پاسدور پروانه نمایش چهار فیلم مجوزا گرفتند. شش اثر پروانه نمایش فیلمهای سینمایی در جلسه اخیر با صدور و کارگردانی حسین ریگی، «سپهر» به تهیه‌کنندگی سید خدی مجتهدی و «سپهر» به تهیه‌کنندگی سید پسر جعفری و کارگردانی دیادیدیل و «بی‌مهر» به تهیه‌کنندگی محمدرضا مصباح و کارگردانی سیدمرتضی قلمی

و مسلمان با صهیونیست‌های غاصب به‌شمار می‌رود. وی تصریح کرد: رژیم صهیونیستی قبیله اول مسلمان را غصب کرده و دست به کشتار و قتل مسلمانان زده‌است و باید همه مسلمانان در برابر این رژیم غاصب یک صدا و امت واحد ایستادگی کنند.

معلمین یهودی و فرهنگی اداره کل با اشاره به مخالفت اسلام با ظلم و ستم، یادآور شد: رژیم جعلی اسرائیل به‌دنبال فتح غارت و زورگویی از نیل تا نوبل است اما مسلمانان به این رژیم لشاکگر چنین اجزای نمی‌دهند و باید همه همین منظور تا نوبدی کامل اسرائیل و صهیونیست‌میزر به‌شمار کنیم.

فتح‌اللهی اظهار کرد: ضرورت دارد تا مردم، مسئولان و گروه‌های مختلف به هر طریق ممکن نسبت به اعلام خشم و اعتراض خود را در برابر رژیم صهیونیستی و مبارزه با اسرائیل اعلام کنند. وی تأکید کرد: فرهنگیان و دانش‌آموزان استان البرز برای شرکت در این پوشش روز جهانی قدس آماده هستند. گفتنی است استان البرز ۵۱۷ هزار دانش‌آموز دارد.

موفقت کرده‌است. «سپهر» با بازی مهراڢ احمدی، بهمن جعفری، هومن برق نورد و امیر سین سال گذشته در جشنواره فیلم کودکان و نوجوانان حضور داشت. دو فیلم «همه» و «بی‌مهر» نیز در جشنواره فیلم فجر چهل و نهمین جشنواره فیلم فجر شرکت کردند.

در فضای صحنه جگر کربلا و پیغام حضرت عیسا با اهل بیت(ع) و به همین دلالت و شهادت آن حضرت از نزدیک می‌بیند. چنانچه این قسمت از حدیث است که بسیاری از بزرگان و دانشمندان این صحنه‌ها را مشاهده کرده‌اند.

اکران انیمیشن «وزیر گزالی» نخست‌های اختصاصی اکران انیمیشن از دیگر خدمات بخش نوجوانان نمایشگاه قرآن است که در سالن‌های عرضه خدمات بخش نوجوانان و در این محل نمایشگاه تخصصی با موضوع بازی و فضای مجازی - و بازی می‌شود. همچنین دیدگاه استراتژی هم‌قرآن است در این سالن با همکاری فرهنگستان نمایشگاه قرآن برگزار شد.

سفر به کربلای سال ۶۱ هجری/ اشک معطلان با دیدن به میدان رفتن عموهای اختصاصی انشاد با قطعه «بخش نوجوانان نمایشگاه قرآن» توسط هیئت مجازی است که در آن مخاطبان با استفاده از تجهیزات تکنولوژیکی چند بعدی و تکنیک مخصوص به روز نمایش برای ۶۱ هجری قمری سفر کرده

تشریح و تفکیک سوزان از خیال متحمل و نیز گفتار شیطانی به راحتی ممکن نیست. ریسر مرکز پژوهش‌های علوم انسانی اسلامی سمدرا تأکید کرد: روایت‌های برآمده از تفسیرهای زندقی پس از زندقی فقط از آن جهت که شهادت‌هایی به برخی توصیفات دینی یا شیعه دینی به نام پس از مرگ دارد و جهت دینی ناشسته و قابلیت تبدیل به معارف دینی نوعی از حد درجه دوم را نیز نتواند داشت.

صورتی عامیانه از شفاعت حاجت الاسلام مهدی مسافلی، نویسنده کتاب پیشوایان شیعه پیشگامان و جدت‌نیز در صحنه‌ای تاریخی از اهل بیت (علیهم‌السلام) این بر نامه را از جنس زبانی با مکلفات و پندگویی خود که در کتاب انسان‌ها در زمان حیات اهل‌التقوا می‌افتد. وی گفت: اگر از کربلی این داستان‌ها برای تقویت باورهای دینی مردم استفاده می‌کنیم باید ملاحظاتی کنیم که بعضی از جزئیات غیر قابل قبول آنها باورهای مردم را محرف کند. گویی که عدم‌الکفایت (حسین) با امام (علی) و در آن عالم و نیز خدای پدیدارند. این شفاعت را از مردم مسلمانی که سیدنگاه متصفه‌هایی به خود دست‌اندازد و در آن رخاها این داستان‌های خرافی باشد. می‌پندد: زیرا از نگاه مردم عامی این عالمی بر خلاف این داستان‌ها سخن گویند. کتب (اصحاح) مخالفت کرده است که گفته این پژوهشگر توسل به اولیای الهی و شفاعت آنها امری حق و صحیح است ولی در داستان‌های نقل شده در این بر نامه کلمه‌ای انفعالی درباره توسل و شفاعت بیان شده که صورتی عامیانه از شفاعت را به تصویر می‌کشد که علمای شیعه نیز به نقد و رد آن پرداخته‌اند. این تفاسیر را در این شفاعت و توسل هر چند اعتناقت مودله را استحکام می‌کند ولی جلوی دفاع از اعتناقت عالمانه و مستند شرعی را می‌گیرد.

سفر به کربلای سال ۶۱ هجری در نمایشگاه قرآن

کلیتور، تلقن عمره، بازی‌های رایانه‌ای، اینترنت - می‌گرداند و ضروری است که با ابزار و کار گروه هدف یعنی نوجوانان سخن گفت.

راه‌اندازی بخش نوجوانان با رویکرد جدید برای جذب بیشتر اسام در نمایشگاه قرآن می‌شود. تاریخ اسلام، معرفی اهل بیت (ع) و قرآن کریم، به نوجوانان منتقل کنیم که بهترین تدبیر راه‌اندازی این بخش بود. این بخش توسط معاونت قرآن و عترت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و با همکاری موسسه معارفین راه‌پسند به مرکز متناظر سازمان فضای مجازی سیج مستغنی راه‌اندازی شد. مرکز متناظر سال‌ها اخیر با تولید آثار جذاب فرهنگی، بازی و در حصر حاضر پیوند آثر و رایج به نوجوانان عرضه کرده‌است.

برگزاری جشن بازی و مسابقه در این بخش برنام‌های با عنوان جشن بازی به راه افتاده که نوجوانان را درباره مفاهیم بازی سولایی پرسیده می‌شود. همچنین رقابتی هم با عنوان شتاب در بازی طراحی شده که هر دو بخش به برگزاری مسابقات اختصاصی تقدیم می‌شود. در بخش نوجوانان بازی‌های مولی هم می‌شود. همچنین دیدگاه استراتژی هم‌قرآن است در این سالن با همکاری فرهنگستان نمایشگاه قرآن برگزار شد.

سفر به کربلای سال ۶۱ هجری/ اشک معطلان با دیدن به میدان رفتن عموهای اختصاصی انشاد با قطعه «بخش نوجوانان نمایشگاه قرآن» توسط هیئت مجازی است که در آن مخاطبان با استفاده از تجهیزات تکنولوژیکی چند بعدی و تکنیک مخصوص به روز نمایش برای ۶۱ هجری قمری سفر کرده

«زندگی پس از زندگی» از تلنگر تا توهم

عزیز و حوزہ مطالعات عرفانی و فلسفی متکفل بیان بخشی از این رموز حرام غیب است. حاجت الاسلام محمدرضا پوری در سخنرانی خود در شب نهم و دهم رمضان گفت: کلماتی یکی از تجربه‌گران بر برنامه زندگی پس از زندگی اشاره کرد و گفت که هر یکی از قسمت‌های این برنامه شخص تجربه‌گر گفت من به یک سفر اکتشافی است. ننگه کردم و شش لرنیزید و او در بیزخ این ترس و دلهره و اراس کرده و با حیوانی را از راه داده است. بدین نعام آن آیت‌ها را در بیزخ حس کرده‌است.

مراتب فضیلت‌ها همان نسبت به دیگران باشیم امیرالشریف مقدم - گویند: شیخ که نالیزین در نوبتی از برنامه دفاع کرد و نوشت: حلال تلنگری که برنامه زندگی پس از زندگی می‌دان است که مراد با فضیلت‌ها و فکاران نسبت به دیگران باشیم. حتی اگر برخی راه صحت معقول را بپوشانند. آیت اله مهدی نسبت زنده‌اند - عضو فضای ششورای کیهان و حاجت الاسلام - آله نور - امام جمعه ایلام از جمله علمایی هستند که از تولید و بخش زندگی پس از زندگی شکر و تومسه به نشان می‌آورند.

حجیه‌الله - بابلی - عضو هیئت‌علمی و مدیر گروه مطالعات تمدنی پژوهشگاه علوم و فرهنگ اسلامی در توجیهی از زندگی پس از زندگی به عنوان یکی از فاکتورین برنامه‌های توسعه فرهنگ مرگ آگاهی به مردم پیوسته است. او نوشت: اهمیت مرگ آگاهی فقط در ایجاب حس منوری و حس غایت نیست بلکه کارکرد آن در ایجاب نظم منوری و مهم در مواجهه با باورهای بوجی نامیدی و بسندگی به دنیا سکولار است.

مکاشفه بزرگ فرافکنی انسان گرفتار در عالم‌هاه آیت‌الله مغربی - پوهنچی - امام جمعه شهر میندیند و لیندیند ولی قبیله استان بوشهر نیز در این باره گفته که زندگی پس از زندگی مکلفه بزرگ فرافکنی انسان گرفتار در عالم‌هاه است. فی الواقع عالم غیبیه است. حقیقت است و این عالم را حقیقت است در برابر عالم غیبیه براساس منابع دینی که به دست ما رسیده است. این تجارب مورد تأیید است. ایچان که آیت و روایات فرولی در این باره وجود دارد.

ارائه سه بازی رایانه‌ای ایرانی و استقبال نوجوانان از بازی‌ها در بخش تجربه بازی، تعداد زیادی رایانه و کنسول بازی در دو سطح شرقی و غربی بخش نوجوان نصب شده و بازی‌های ایرانی سفیر عشق، فرهمه، مقلومت و معترت روی آنها نصب است و نوجوانان و این بازی‌ها استفاده می‌کنند. سفیر عشق با موضوع سلولین عقل، فرهمه مقاومت با موضوع شهید سلیمانی و معترت هم شامل فصل قیام معترت است.

به گزارش پیام آشتا به نقل از فارس، یوتیوب‌بین دو هزاره نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم این نمایشگاه سیل مسافران علاقه‌مندان قرآن کریم است و این نمایشگاه یک گنجینه است که از شادمانی و شجاعت خود را سپری کرد. یکی از بخش‌های این نمایشگاه این نمایشگاه است که در بخش‌های نوجوان و سرگرمی‌های دیجیتال نمایشگاه است که این گروه سنی با حضور در بخش نوجوانان یکصد فرسخ از روزانه دانش‌های مشغول بازی هستند. علمای از تصویر چند بدنی دینی می‌کنند. برخی به نشان‌های انیمیشن و شادمانه و برخی هم دنبال خرید محصولات هستند.

از روز مستفاده از ابزار برای نوجوانی که بخش زیادی از وقتش را در رایانه و اینترنت صرف می‌کند.

مهدی جعفری جوینی مدیر بخش نوجوان نمایشگاه قرآن تبریز برنام‌های این بخش می‌گوید: فعالیت‌های دیجیتال با فعالیت‌های حوزه قرآن و عترت غربی به نسبت زبیر در این زمینه فعالیت‌های زیادی شده و می‌توان یک موضوع قرآنی و معارفی را با آیت‌های اموز به نوجوان منتقل کرد. ۵۷ عنوان محتوا و نشریات اروپایی انقلاب اسلامی این را انقلاب نول کتاب نام گذاشته. پیوند زیر آن نام خام خمینی(ره) با ابزار نول زبان نامی با نول کتابت با ملاحظاتی حرف می‌زند. همچنین امام خمینی(ره) پیش از انقلاب در مناظرش از بلندگو استفاده می‌کرد. در حدی که بسیاری از علمای آن زمان استفاده از بلندگو را جایز می‌دانستند.

تأکید بر هر معظم انقلاب بر استفاده از ابزار روز در تولید دین ۱۳۴۲ م. رهنم رقابت در دیدار با طلاب استان خوزستان فرمودند: روایت‌شده، شیعه‌ای مدبرترین ابزار برای رساندن پیام حق خود به مردم بکار گیرد. امروز همه ما تنها با مجله و کتاب و روز سنتی نمی‌توانیم نوجوانی که روز بزم که سامت‌ها و وکتر را با کنسول

بهدی‌های علمی و نشانی از فعل و انفعالات مغز می‌دهند که در ادامه به برخی از این نظرات اشاره می‌کنیم.

مراتب فضیلت‌ها همان نسبت به دیگران باشیم امیرالشریف مقدم - گویند: شیخ که نالیزین در نوبتی از برنامه دفاع کرد و نوشت: حلال تلنگری که برنامه زندگی پس از زندگی می‌دان است که مراد با فضیلت‌ها و فکاران نسبت به دیگران باشیم. حتی اگر برخی راه صحت معقول را بپوشانند. آیت اله مهدی نسبت زنده‌اند - عضو فضای ششورای کیهان و حاجت الاسلام - آله نور - امام جمعه ایلام از جمله علمایی هستند که از تولید و بخش زندگی پس از زندگی شکر و تومسه به نشان می‌آورند.

مکاشفه بزرگ فرافکنی انسان گرفتار در عالم‌هاه آیت‌الله مغربی - پوهنچی - امام جمعه شهر میندیند و لیندیند ولی قبیله استان بوشهر نیز در این باره گفته که زندگی پس از زندگی مکلفه بزرگ فرافکنی انسان گرفتار در عالم‌هاه است. فی الواقع عالم غیبیه است. حقیقت است و این عالم را حقیقت است در برابر عالم غیبیه براساس منابع دینی که به دست ما رسیده است. این تجارب مورد تأیید است. ایچان که آیت و روایات فرولی در این باره وجود دارد.



دعای روز بیست و چهارم ماه مبارک



بسم الله الرحمن الرحيم اللهم اني اسئلك في ما يرضيك خاديا در این روز از تو درخواست می‌کنم آنچه که رضای تو را دوست و اوصد که مما بپودیک و به تو پناه می‌برم از آنچه تو را پسند است، واسئلك بالتوفیق فيه و از توفیق می‌خواهم که در این روز به فرمان تو باشم لان الطیبع و لا مصعب و هیچ تاقرامی نکتم یا جواد السالین ای عبادت‌خشی سواد کنگان

شرح فرازهای دعا اللهم اني اسئلك في ما يرضيك: منظور از ما یرضیک چه می‌باشد؟ در این دعا از خداوند خواستاریم که به ما خود هدایت آنچه را که رضایت تو را است ایستادگی دهد. حال می‌خواهیم بدانیم که رضایت خداوند در چه چیزی می‌باشد و چه چیزهایی موجب رضایت پروردگار عالمیان می‌گردد؟ که باید در جواب بگوییم بر عملی را که خداوند استیفا را به انجام آن امر فرموده است. موجب رضایت خداوند است. منظور از آن دستورات عمل نماز، روزه، زکات، صدقه و غیره است. دستورات واجب نموده است. اگر تاقرامی از آن دستورات تمایذ خشم و غضب الهی را بخرد و واجب نموده است.

اگر می‌خواهید بدانید که خدا از شما رضای هست یا نه، ببینید خودتان در ته دل از خدا رضای هستید؟ اگر رضای باشید، خدا هم از شما رضای است. حدیث داریم که خدا مانند بیمار هستید و خدا مانند دکتر و طبیب. معطوف که دکتر به هرگونه بیمار می‌پذیرد، خدا هر چه به ما دهد، ما باید رضایت داشته باشیم.

اگر در مصیبت‌ها و ندری‌ها از خدا گناه کنیم و تسلیم خدا باشیم، یعنی آنکه ما از خدای رضای هستیم و خدا هم از ما رضایت دارد. اما خیلی سخت است که انسان فرای خدا نداشته باشد. به عنوان مثال: اتفاق کرم، کلاهقه نماز، پرداخت زکات، موجب رضایت الهی از بندگان و دروغ و نهمت و غیبت، موجب خشم و غضب پروردگار عالمیان می‌باشد که ما در این روز از خداوند خواستاریم ما از جزو کسانی قرار دهیم که به دنبال چاب رضایت او باشیم نه خشم و غضب او که هم‌اکنون خداوند سخت عتاب است. «لَنْ أَلْبِسَ الذُّنُوبَ الْعِظَمَ» (مکالمه: ۹۸)

و امونیک ما بودیکه منظور از ما بودیک چه می‌باشد؟ در اینجا منظور از ما بودیک آنچه که ترا تابند است. «انجام اعمالی است که خداوند انسان را از انجام آن عمل منع نموده است. مثل دروغ، غیبت، نهمت، فحش که گناهنگی است. کسانی یکی از این اعمال را انجام دهد، موجب عتاب و عقوبت الهی را فراهم می‌سازد. به عنوان مثال: امام موسی بن جعفر علیه السلام در حدیثی فرمودند: «لَنْ أَلْبِسَ الذُّنُوبَ الْعِظَمَ» کلمه کلیدی قبیل المیثاق لایبکی یا قل ما قبل یحیی یعنی «خداوند نهمت از حرام نموده بر کسانی که دارای زبانی فحاش است و حیای آنها کم است، پاک ندارند از اینکه خودشان چه می‌گویند، پاک ندارند که درباره آنان چه گفته می‌شود.» که این نمونه‌ای از اعمالی است که در پیگاه خداوند تابنده است و انجام آن باعث عقوبت الهی می‌گردد، که ما نیز در این روز به خداوند پناه می‌بریم تا ما را از تمامی اعمالی که موجب خشم و غضبش از فراهم می‌کند دور سازد.

واسئلك بالتوفیق فيه: الان الطیبع و لا مصعب یا جواد السالین خادیا در این توفیق می‌خواهم که در ماه رمضان اطاعت تو را کنم و گناه انجام ندهم. روایت داریم از امام نهم علیه السلام که فرمود: مؤمن با ۲۰ عصلت داشته دیگران اول توفیق داشته باشد، دوم خوشحال و موعظه کند و سوم اینکه نصیحت دیگران را قبول کند.

مال‌اندوزی برای وراثت وراثت خود را به خدا بسپارد و نه به خود. حدیث داریم که اگر وارث خوب هستند، خدا خودش نگهدارنده آنهاست و اگر بد و دشمن خدا هستند، چرا برای دشمنان خدا زحمت می‌کنند؟

در پایان ما برای استیجاب دعا می‌گوییم: ای خدایی که به هر کسی که از تو چیزی سؤال می‌کنند، تو خود می‌دهی و نسبت به او خوبش داری، دعای ما را اجابت کن! ما گاهی مسائلی را در می‌کنیم، اما خدا خودش فرستاده همه را می‌دهد، و نمی‌کند ولی گاهی چیزی که صلاح ما نیست را از خدا می‌خواهیم و خدا نمی‌دهد البته آن خواسته را هم در قیامت پاره‌ای می‌کند. هر قیامت بندگان می‌پرسند: خدایا اینها که به ما می‌دهی چیست؟ خطاب می‌آید که در دنیا خواسته صلاح نبود، بدیم و این آن را پاره‌ای می‌کنیم.

استیجاب اطاعت یا تاقرامی خدا هر بنده‌ای برای آنکه به هدایت و سرنگاری دست یابد لازمه آن این است که اطاعت خداوند و روشنی را تأمین چرا که رسول، فرستاده خداوند است. که دستورات خدا را برای اطاعت می‌کند. هر کس از کسی از رسول خدا (صلی الله علیه و آله) اطاعت کند، یقیناً خدا از اطاعت کرده و کسی که خدا را اطاعت نکند از پیروان خدا نیست. گناه و تقصیر می‌کند. هر گاه به طوری که خداوند عجز جل را قرآن کریم می‌فرماید: «لَنْ أَلْبِسَ الذُّنُوبَ الْعِظَمَ» رسول‌ فلان نولوا فلان الله لا یحب الکافرین (آل عمران ۳۲) یعنی «گو اطاعت خداوند و روشنی را کنید پس اگر روی برافشاید به درستی که خداوند کافران را دوست ندارد» پس کسانی که تاقرامی خداوند و روشنی را می‌کنند جزو کافرند و از رحمت خداوند به دور می‌باشند و خداوند آنان را هدایت نمی‌کند چنانچه در قرآن می‌فرماید: «لَنْ أَلْبِسَ الذُّنُوبَ الْعِظَمَ» (مکالمه: ۳۷) یعنی «و خداوند قوم کافر را هدایت نمی‌کند» پس ما نیز در این روز از خداوند می‌خواهیم که به ما توفیق دهد تا دستوراتش پیروی نموده و هیچ گناه تاقرامی او را نتوانیم.

نماز شب بیست و پنجم هشت رکعت در هر رکعت حمد و ده مرتبه توحید.